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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden



Punkt 2: Bemærkninger til referat fra møde den 22. oktober 2020

Bilag

22.10.2020 Referat fra møde i Handicaprådet



Punkt 3: Boliger til unge. Kollegiet i Tarp v. socialchef Else Zippor

Sagsfremstilling

Hvad er status på efterspørgslen? Hvorfor var det svært at få i gang?



Punkt 4: Status på gennemgangen af brugerbetalinger v. direktør Lise
Willer og myndighedschef Maiken Skalborg Schmidt

Resumé

Handicaprådet ønsker status på gennemgang af brugerbetalinger.

Sagsfremstilling

-         Hvor mange sager er gennemgået, og hvor mange resterer?

-         Hvor mange tilbagebetalinger er der sket på nuværende tidspunkt, og på hvilken kategori af brugerbetaling? Antal
borgere og gerne oplysning om et samlet beløb.

 

(Lise Willer oplyser, at det er en lang proces, men vi er nu i gang med botilbuddene på voksenområdet, herefter går vi i
gang med borgere over 18 år, der bor på specialcentre og efterfølgende borgere i eksterne boliger.

Bilag

Orientering om status på brugerbetaling på det specialiserede voksenområde



Punkt 5: Status efter ressourceforløb v. Jobafklaring, kontorchef Birgit
Bang

Bilag

Status efter ressourceforløb



Punkt 6: Status Covid-19 v. direktør Lise Willer



Punkt 7: Opgørelse Handicaprådets budget 2020

Bilag

Handicaprådet - Forbrug 2020



Punkt 8: Orientering

Sagsfremstilling

Ledsageordning jvf. servicelovens § 97 - opsparing af timer
Esbjerg Strand. Tilgængelighed – Orientering v. direktør Lise Willer
Orientering fra Udbud & Indkøb vedr. Komudbud El-kørestole
Orientering fra Udbud & Indkøb vedr. Komudbud manuelle kørestole
Folder - Velkommen til Esbjergs nye bydel ved Krebsestien
(Folderen udleveres endvidere på mødet).

Bilag

Ledsageordning jvf. servicelovens § 97 - opsparing af timer

Bekendtgørelse om klippekort ledsagelse

Esbjerg Strand - Tilgængelighedsrevision

Komudbud Elkørestole

Tilbudslister - Handicapråd

Tilbudsbesvarelse - elkørestole - handicapråd

Komudbud manuelle kørestole

Kravspecifikation - Til Handicapråd

Tilbudsliste - Til Handicapråd

Folder - Velkommen til Esbjergs nye bydel ved Krebsestien



Punkt 9: Eventuelt

Sagsfremstilling

-         Drøftelse af tilbagemelding på Handicaprådets høringssvar vedrørende Demensstrategi 2025 v. formand Inga
Bredgaard
 

-         Spørgsmål fra formand Inga Bredgaard ang. muligheden for at kunne tage direkte kontakt til en
hjælpemiddelterapeut (fysioterapeut/ergoterapeut) i stedet for, at man skal ringe til kommunens hovednummer og derefter
afvente opringning fra terapeuten.

Lovgrundlag, planer mv.

 
 

Bilag

Tilbagemelding til Handicaprådet på høringssvar vedr. Demensstrategi 2025



Punkt 10: Punkter til kommende møder

Sagsfremstilling

29. april 2021:

Kl. 15.10 Introduktion til Boblberg v. Anne-Sophie Erichsen
(Digital portal der skaber netværk mellem borgere)

 

kl. 15.30 Oplæg fra specialklasserne v. skoleleder Anita Kallesøe, Vadehavsskolen
Hvordan arbejder man, hvor mange elever er der i klasserne, hvad sker der med børnene efter folkeskolen?

 

 

 

17. juni 2021:

 

Kl. 15.10 Status på erfaringer med de borgere der har været i STU forløb
v. Jobcenter Esbjerg, sektionsleder Lene Damgaard
Handicaprådet ønsker, som opfølgning på mødet den 18. juni 2020, at høre om hvordan det er lykkes for de unge efter 1-
2-3 år.

 

Kl. 15.30 Præsentation af Ordblindestrategien på skoleområdet
v. Børn & Kultur, programleder Kristina Junker Stengaard

 

Evaluering af dialogmøder med de politiske udvalg

 

 

 

Fremlægges 2 x årligt (primo og ultimo): Oversigt over indkøbsaftaler

Fremlægges 1 gang årligt (primo): Handicaprådets forbrug
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